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Rashtriya Ispat Nigam Limited
A Government of Ingis Undlerlaking)
CIN No, UZ7109AP1982G( 1003404

Ref. No: RINLT/R/P/22/00128
Dt. 07.11.2022

To,
Sri Sonal Kumar,
- Tower no 17, flat 308,
Jaypee Aman Society, aypee Aman Society,
Pin:201310.

Sub: Information sought under RTI Act-2005.
Ref: Your application dt, 13.09.2022.

Dear Sir,

This has reference to your letter cited above seeking information under the provisions of RTI
Act-2005. The details of information sought relating to Rashtriyalspat Nigam Limited a PSU
under the Ministry of Steel is furnished below.

Information sought:

Query No. 1:

How much deduction to be made from the Salary against providing of dedicated vehicales.

Reply:

There is no deduction from salary against the providing of dedicated vehicles. For purposes of
CTC the expenditure on car provided is excluded as mentioned at Point 14 of DPE OM dated
26.11.2008 on "Board level and Below Board level executives and Non-Unionised Supervisors
in Central Public Sector Enterprises( CPSEs)-revision of scales of pay 'w.e. f 01.01.2007"
Annexure-1 is enclosed (09 pages).

Query No. 2:

How much KMs may be used by the user for private purpose i.e. home to office and vice versa?

Query No. 3:

How much KMs may be used by the user for official purpose’

Query No, 4:

How many maximum kms may be used i.e. private plus office both?

Reply t0 Q. No. 2. 3 & 4: | A

No such limits are defined.
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Query No. 5:
May please provide any policy/Cireulat/office order 1n this regard it any.

Reply:

There is no Policy/Circular/Office order in reference to usage of dedicated vehicles (provided
by the employers} by the officials in RINL.

The above information is furnished to the best of my knowledge and ability.

In case you desire to prefer an appeal against the information furnished, in pursuance with
Clause no. 7(8) of RTI Act-2005, you may do so to the Appellate Authority designated by VSP
as per details furnished below within a period of thirty days.

Appellate Authority

Sri K Srinivasa Rao

CGM (HR)-IR & Establishment
Room No.201, st Floor,

Main Administrative Bldg,
RINL/Visakhapatnam Steel Plant,
Visakhapatnam-530032.

Yours sincerely

For Visakhapatnam Stee] Plant
Encls: As ahnve.,
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